



P.č.: 150/20

Žilina, 31. 08. 2020

V súlade s Usmernením Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR k realizácii záujmovej činnosti v cvč zo dňa 26. 08. 2020, riaditeľka Centra voľného času pri Farnosti Dobrého pastiera – Strom vydáva nasledovné

POKYNY NA NOVÝ ŠKOLSKÝ ROK 2020/21

1/ Prevádzka a vnútorný režim CVČ na školský rok 2020/21

Vzhľadom na pretrvávanie pandémie ochorenia COVID-19 a vychádzajúc z usmernení vyšších orgánov, CVČ sa v období od 02. – 14. 09. 2020 bude pripravovať na riadne otvorenie svojej činnosti v oblasti záujmového vzdelávania. Nakoľko sa v tomto období neodporúča miešanie detí z rôznych tried a ešte viac z rôznych škôl, nebude minimálne do 20. septembra 2020 pre deti a mládež organizovaná pravidelná záujmová činnosť (teda nebudú prebiehať krúžky ani v centre ani v škole) a nebude prístupná ani herňa v našom centre.

Do 14. septembra bude pre rodičov otvorená kancelária centra na vybavovanie prihlášok a iných úradných záležitostí a to v určených úradných hodinách, pričom treba dodržiavať predpísané hygienické opatrenia.

CVČ Strom v utorok 8. septembra organizuje Deň otvorených dverí ako jednorázové podujatie prevažne v exteriéri – v priestoroch pred centrom a na ihrisku v čase od 13:00-16:30 hod. určené najmä pre deti, mládež a ich rodičov. Počas tohto dňa bude k dispozícii aj kancelária centra.

V prípade, že sa epidemiologická situácia výrazne nezhorší, plánujeme otvoriť pravidelnú krúžkovú činnosť aj herňu centra od 21. 09. 2020, samozrejme pri dodržiavaní všetkých aktuálne nariadených hygienických opatrení. Ukončenie pravidelnej záujmovej činnosti v školskom roku 2020/21 je naplánované na 20. 06. 2021.

Ak z dôvodu pandémie nebude môcť byť zo strany cvč počas celého kalendárneho mesiaca odučená pravidelná záujmová činnosť, rodič má možnosť požiadať o vrátenie časti poplatku podľa stanovených pravidiel v internej smernici centra.

2/ Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia

Centrum zabezpečí pri vstupe do budovy dezinfekčný prostriedok na ruky pre všetky osoby vstupujúce do interiéru. Osoby môžu vstúpiť do budovy len s prekrytými hornými dýchacími cestami. Toalety sú vybavené dávkovačmi na tekuté mydlo a papierovými utierkami na ruky. Upratovanie centra a dezinfekcia dotykových plôch a ostatných povrchov je zabezpečená podľa platných predpisov.

Zamestnanci centra (vrátane dohodárov) pri prvom nástupe do práce vyplnia dotazník o zdravotnom stave a následne podľa potreby vyhlásenie o bezinfekčnosti.

Rodič dieťaťa (resp. zákonný zástupca) zodpovedá za dodržiavanie hygienico-epidemiologických opatrení pri príchode dieťaťa do cvč a pri jeho odchode (nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk v zmysle aktuálnych opatrení ÚVZ SR). Zabezpečí pre svoje dieťa každý deň 2 rúška, papierové jednorázové vreckovky a osobnú fľašu na pitie.

Rodič dieťaťa pri prvom nástupe dieťaťa do centra predkladá čestné vyhlásenie o jeho bezinfekčnosti. V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID-19, je povinný rodič bezodkladne o tejto situácii informovať riaditeľa cvč. Podobne je nutné bezodkladné nahlásenie karantény, ktorá bola dieťaťu nariadená lekárom alebo príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa z centra na nevyhnutnú dobu vylúčené.

Ak je dieťa vo svojej škole v skupine žiakov (a blízkych kontaktov) v oranžovej či červenej fáze, nemôže sa zúčastňovať ani krúžkovej činnosti v našom centre ani navštevovať herňu centra!

Po prerušení dochádzky dieťaťa do centra rodič predkladá pri opätovnom príchode písomné vyhlásenie o bezinfekčnosti dieťaťa.

Osoby s príznakmi ochorenia nesmú vstupovať do priestorov centra. Ak dieťa v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19 (najmä zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, hnačka alebo iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest), bude toto dieťa izolované a jeho rodič kontaktovaný, aby si ho bezodkladne vyzdvihol.

Deti i rodičia sú povinní riadiť sa pokynmi zamestnancov centra.



Centrum voľného času
Farnosť Dobrého pastiera
Smreková 39, 010 07 Žilina
E-mail: strom@strom-cvc.sk
Tel.: 0910 940 414, IČO: 37905597
č.2 www.strom-cvc.sk

Mgr. Jana Petrášová
riaditeľka CVČ Strom